

«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»

Протокол № 01

засідання Вченої ради Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»

«24» січня 2024 року

м. Київ

Присутні: Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Савенкова В.Г., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Дворніченко Н.І., Мельник В.В., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Дем'яненко М.М., Кравченко К.Г.

Порядок денний:

Питання 1. Розгляд кошторисів Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2024-2025 н.р. (доповідач Рибалко Н.О.)

По першому питанню:

Слухали:

Інформацію Рибалко Н.О. щодо затвердження кошторисів Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2024-2025 н.р. Повідомлено, що стаття витрат включає: оплата праці педагогічних та науково-педагогічних працівників; оплата праці адміністративного персоналу; комунальні витрати (теплоенергія, електроенергія, телефонний та мобільний зв'язок, водопостачання, оренда та інші); витрати на студентське самоврядування (науково-дослідна робота, організація дозвілля, побут, харчування) Також зазначено про навчально-методичні матеріали (підручники, посібники, ліцензійне програмне забезпечення); ремонтні роботи (поточні та непередбачені); медичні препарати та обладнання; витрати на утримання транспорту (бензин, запчастини тощо); канцелярські витрати, заправка та обслуговування оргтехніки (ксерокс, комп'ютери тощо); господарські витрати (миючі засоби, тех. інвентар, спец. одяг); аудиторне та комп'ютерне обладнання; рекламні послуги; податкові витрати – з розподілом витрат по відсоткам за місяць на одного студента.

Ухвалили:

Затвердити кошториси Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2024-2025 н.р.

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 2. Річний звіт про діяльність Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідач Губанова Т.О.)

По другому питанню:

Слухали:

Інформацію Губанової Т.О., що у Коледжі тривав процес запровадження норм оновлених редакцій законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Стратегічного плану розвитку Приватного вищого навчального закладу "Фінансово-правовий коледж" на 2020-2025 роки", у тому числі: відкрито новий корпус для офлайн навчання студентів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок у м. Києві за адресою вул. Антонович 172; було запроваджено низку обов'язкових та об'єктивно необхідних компонентів внутрішньої системи забезпечення якості та інструментів, що забезпечують прозорість освітньої діяльності та прийняття необхідних рішень, в тому числі в умовах дії правового режиму воєнного стану; було удосконалено та системно запроваджено інструменти зворотнього зв'язку з учасниками освітнього процесу, випускниками та роботодавцями шляхом проведення регулярних планових опитувань, анонімного анкетування та зустрічей із зацікавленими сторонами; розширилося застосування технологій дистанційного та гібридного форматів навчання та оцінювання результатів засвоєння знань здобувачів, що викликано потребою у подальшому переналаштуванні роботи в умовах війни рф на території України тощо. У Коледжі запроваджено перелік заходів щодо забезпечення виконання Стратегічного плану розвитку Фінансово-правового коледжу на 2020-2025 рр. (відповідно до Наказу МОН України від 05.03.2021 р. № 299), завдяки яким варто відзначити підвищення рівня зацікавленості здобувачів освіти у навчально-науковому процесі, формування вищого рівня відповідальності та виконавчої дисципліни. Кадрова політика залишається стабільною та прогнозованою.

Ухвалили:

Затвердити Річний звіт Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» та оприлюднити даний звіт на офіційному веб-сайті Фінансово-правового коледжу.

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 3. Річний звіт керівника Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (доповідач Губанова Т.О.)

По третьому питанню:

Слухали:

Інформацію Губанової Т.О., що за останні роки у Коледжі продовжується запровадження норм оновлених редакцій законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», у т.ч.: продовжується запровадження компонентів внутрішньої системи забезпечення якості та інструментів, що забезпечують прозорість освітньої діяльності та прийняття необхідних рішень; удосконалюються та системно запроваджуються інструменти зворотнього зв'язку учасниками освітнього процесу, випускниками та роботодавцями; розширюється застосування технологій зовнішнього незалежного оцінювання й технологій дистанційного оцінювання.

У Коледжі запроваджено перелік заходів щодо забезпечення виконання Стратегічного плану розвитку Фінансово-правового коледжу на 2020-2025 рр. Завдяки виконанню зазначених заходів у цілому в Коледжі підвищився рівень відповідальності та виконавчої дисципліни, особливо серед керівного складу підрозділів. Кадрова політика набула ще більшої стабільності та прогнозованості. Наголошено на високих здобутках Коледжу, діяльності Вченої ради, освітній та методичній діяльності. Окрема увага приділена практичній підготовці здобувачів вищої та фахової перед вищою освітою, співпраці Коледжу з громадськими та студентськими організаціями, професійними спілками, підписанню меморандумів та договорів про співпрацю, науково-дослідницькій діяльності, а також участі студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей.

Ухвалили:

Затвердити річний звіт керівника Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» та оприлюднити даний звіт на офіційному веб-сайті Фінансово-правового коледжу.

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 4. Розгляд звіту про використання та надходження коштів за 2023 рік (доповідач Рибалко Н.О.)

По четвертому питанню:

Слухали:

Інформацію Рибалко Н.О. щодо фінансового звіту Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» за 2023 рік. Головним бухгалтером Коледжу було представлено детальний огляд

використання та надходження коштів за звітний період. Вона окреслила основні статті доходів, які включали надходження від навчальних послуг, грантів, благодійних внесків та інших фінансових джерел, а також основні статті витрат, зокрема оплату праці, обслуговування інфраструктури, закупівлю навчальних матеріалів та технічного забезпечення.

Було представлено баланс активу (необоротні активи, оборотні активи) та пасиву (власний капітал, довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення, поточні зобов'язання), а також звіт про фінансові результати за 2023 рік. Особливу увагу було приділено питанням ефективності використання коштів, дотримання бюджету та можливим шляхам оптимізації фінансових процесів. Рибалко Н.О. наголосила на стабільності фінансового стану Коледжу, зазначивши, що незважаючи на економічні труднощі, пов'язані з поточною ситуацією в країні, Коледжу вдалося зберегти позитивний фінансовий результат. Вона також підкреслила, що всі зобов'язання перед працівниками та партнерами були виконані вчасно та в повному обсязі.

Ухвалили:

Затвердити Звіт про використання та надходження коштів за 2023 рік.

Результати голосування:

«За» - 15, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



Губанова Т.О.

Волинець І.П.